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SESION ORDINARIA N°003 

 
 
FECHA                                  :          28-01-2025                             HORA:  11:20 Hrs. 
LUGAR      : Sala de Concejo  
PRESIDENTE                        :          Jhean Ramírez Domínguez 
SECRETARIO                        :          Jorge Berrios Aguirre 
CONCEJALES ASISTENTES :          Luis Cutipa C.                          Concejal 
                                                         Julia Pizarro R.                        Concejala   
                                                         Luis Fernández                       Concejal 

                                           Javier Condori                        Concejal 
                                           Karen Salinas S.                      Concejala 
                                           Luis Anza A.                             Concejal   

NÓMINA DE INVITADO:                
 
TABLA:  

1.-Aprobacion Acta Sesión Anterior  
2.-Informe del alcalde – Cuenta  
3.-Informe de Compras  
4.-Informe de Transparencia 
5.-Tabla Ordinaria   

5.1 Definición de las comisiones de concejo  
5.2 Información sobre dineros pendientes DIDECO 

6.-Cuenta Representante concejales AMRA y Cuenta Trabajo Comisiones  
7.-Varios 
 
En Ollagüe a veintiocho de enero del año 2024, siendo las 11:20 horas se da inicio a la sesión 
Ordinaria N°003 del Concejo Municipal de Ollagüe, en dependencias de la Sede Social, 
ubicada en Avda. Los Héroes S/N, con la asistencia del Sr. Alcalde y Sres. Concejales arriba 
indicados. - 

 

PUNTO 1 APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR 

 

Sr. Presidente de concejo consulta si existen observaciones al acta enviada por correo 
electrónico, no existiendo ninguna. 
 

ACUERDO N°009/2025 

 

Por unanimidad de los señores concejales presentes y 

el voto de aprobación del presidente de concejo.- 

 

Se aprueba sin observaciones el acta de la Sesión 

Ordinaria N°002 de fecha 21.01.2025.- 

 

Concurren al acuerdo los Señores Concejales, Luis 

Anza, Javier Condori, Luis Cutipa, Julia Pizarro, Karen 

Salinas y Luis Fernández.- 
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PUNTO 2 INFORME DEL ALCALDE – CUENTA 

 

Sr. Presidente de concejo informa gestiones realizas en razón de su cargo. 
 

 
 

 
 

 

PUNTO 3 INFORME DE COMPRAS 

 

Sr. Presidente de concejo informa que en el periodo entre el 21 de enero 2025 hasta el 27 de 
enero 2025, no existen licitaciones públicas o privada, ni tratos directos en esa ocasión. 
 

PUNTO 4 INFORME DE TRANSPARENCIA 

 

Sr. Presidente de concejo informa sobre el informe de transparencia, indicando que ya se está 
poniendo al día con transparencia. 
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PUNTO 5 TABLA ORDINARIA 

 

PUNTO 5.1 DEFINICIÓN DE LAS COMISIONES DE CONCEJO 

 

Sr. Presidente de concejo en conjunto con el secretario de concejo, explican como funciona 
ser parte de las comisiones, además informan que por reglamento ya tiene 7 comisiones 
creadas, también indican que si quieren modificar el reglamento pueden hacerlo de acuerdo a 
lo que estime conveniente el cuerpo de concejales. 
 

Sr. Presidente de concejo indica que queda estipulado para el próximo concejo la elección de 
las comisiones y solicita a los concejales que hagan llegar con tiempo si quieren plantear una 
nueva comisión. 
 

PUNTO 5.2 INFORMACIÓN SOBRE DINEROS PENDIENTES DIDECO 

 

Sr. Presidente de concejo comunica que en el concejo pasado se habló de la modificación 
presupuestaria de una cuenta hacia otra y comenta que esos dineros están quedando ahí, 
donde tienen que trabajarlo, porque son dineros que tiene que ser traspasados a la fundación 
cultural, pero esos dineros van a quedar pendientes para que se pueda generan un plan y que 
los concejales tengan conocimiento. 
 

PUNTO 6 CUENTA REPRESENTANTE CONCEJALES AMRA Y CUENTA TRABAJO COMISIONES 

 

Sr. Presidente de concejo, pregunta cuentas representantes AMRA y cuenta de trabajo 
comisiones. 
 

Concejala Karen Salinas manifiesta nada que informar. 
 

PUNTO 7 VARIOS 

 

Sr. Presidente de concejo, pasa a los puntos varios y le da el pase al concejal Luis Fernández 

 

Concejal Luis Fernández da a conocer sus puntos varios:  
 

• Consulta sobre su solicitud, de que una de las sesiones de concejo sea un día viernes 
 

Presidente de concejo dice que no hay respuesta y lo dejan para el próximo concejo. 
 

Concejala Karen Salinas da a conocer sus puntos varios: 
 

• Da a conocer que ya están viniendo las moscas y es una inquietud de la población. 
 

Concejala Julia Pizarro informa que no tiene puntos varios. 

 

Concejal Luis Cutipa da a conocer sus puntos varios: 

 

• Consulta, ¿Cuál es la productora que viene para el Verano Ollaguino? 

• Comenta que converso con el Sr. Quintanilla y que él le explico la situación y las etapas 
y que los montos son altos. 
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Sr. Presidente de concejo, indica que se hizo un contrato con la empresa M&M, lo que le 
corresponde a la fundación, para que haga los eventos, hoy en día no hay contrataciones de 
que alguien se haga cargo de todo. 
 

Sr. Presidente de concejo, indica que respecto a lo del Sr. Quintanilla, que lo trabajen en 
conjunto con los mismos concejales. 
 

Concejal Javier Condori indica que no tiene puntos varios. 
 

Concejal Luis Anza da a conocer sus puntos varios: 

 

• Consulta como quedo el tema de los quioscos, ¿se pudo hacer la evaluación? 

• Da a conocer que no se hizo una buena gestión con la ronda del día sábado, porque llegaron 
tarde. 

• Verano Ollaguino 

• Solicita que le presenten al director de DIDECO, para saber cuales son sus objetivos, metas 
y trabajos para la comuna. 

• Solicita que le envíen la tabla los días viernes. 

• Consulta, ¿si se realizaron las visitas a los pueblos de alrededores, Chela, Amincha, Kosca? 
 
Sr. Presidente de concejo indica que respecto a los quioscos se hizo un llamado a las personas dada 
la complejidad del tiempo, se les solicito que se instalen todos en el mismo lugar, entiendo que hay 
reclamos de personas, pero no hay documento como validar lo que reclaman, entonces ahora hay 
que ordenar eso. 
 
Con respecto a la ronda médica, comenta que antes la ronda medica era de manera intercalada y 
ahora hace un tiempo se adoptó a realizarse todos los fin de semanas, el cual tiene un costo alto en 
planificación municipal, entonces indica que lo ideal es que se cree una comisión de salud para 
evaluar todos estos temas y así proponer otra metodología de trabajo, además señala que quiere 
que alguien del municipio vuelva a tener un turno el fin de semana porque se necesita, por ende 
indica que hay que trabajar para mejorar estas cosas. 
 
En relación al verano Ollaguino, tema licitación, el presidente de concejo menciona que hoy en día 
la misión es cuidar el buen uso del recurso público, se realizo un trabajo en conjunto con todos, 
DIDECO se ha hecho presente en todo y eso sirve ya que así conocen a las personas, a las 
organizaciones, a los que son de acá y a los que no son de acá también, así que a sido un trabajo en 
conjunto con todos en el municipio para que salga bien esta actividad, se espera que para el próximo 
año sea más extraordinario, con ustedes ahí aportando y con más tiempo de preparación.  
 
Respecto a la director de DIDECO, el presidente de concejo dice que él le solicito su plan de trabajo 
anual y que sería bueno presentarlo el próximo concejo, además cree que sería bueno presentar al 
equipo completo. 
 
Con respecto a que la tabla se envíe los días viernes, el presidente de concejo comenta que el igual 
lo había solicitado hace un tiempo, pero por la premura de esta nueva etapa solicita paciencia para 
esta nueva administración y seguir con la modalidad anterior de enviarla los días lunes antes del 
mediodía. 
 
Respecto a las visitas a los pueblos, el presidente de concejo comenta que el equipo de DIDECO lo 
tiene en su programación y que ya han realizado visitas. 
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Concejal Luis Cutipa se suma a la petición del concejal Luis Anza, de que seria bueno que se presente 
al director de DIDECO. 
 
Además comenta sobre un incendio que ocurrió en Calama, que involucra a gente del pueblo, y 
consulta si es que se le puede hacer un aporte a ellos. 
 
Presidente de concejo responde que, van a trabajar esta semana para poder realizar la ayuda y 
agilizar estos temas de apoyo. 
 
Secretario de concejo solicita a los concejales que les haga llegar sus necesidades de capacitación 
es decir en que tópico ellos quieren ser capacitados, para poder armar el plan de capacitaciones 
junto con recursos humanos, tanto para concejales como para funcionarios municipales. 
 
Concejal Luis Anza, solicita el plan de trabajo anual de fomento productivo. 
  
 
 
 
 
 
CIERRE DE SESIÓN    :   12:41 horas 
 

 

 

 

 

FIRMAN EN CONFORMIDAD: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Jhean Ramírez Domínguez                                                                               Jorge Berrios Aguirre 

     Presidente del Concejo                                                                        Secretario Ejecutivo del Concejo 
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